EH.®.06 TEOPETHYECKAS MEXAHUKA
CJIOKHOE BN KEHUE TOYKH.
MVIOCKOMNAPAJUVIEJBHOE JIBUXXEHUE TEJIA
3anaHus U1 KOHTPOJIsl 3SHAHUH CTYACHTOB
JHEBHOHU M 3a04HON (hopM oOydeHus



SAJAHUA

3ananus coneprxar S0 BapnanToB 3ana4. [Ipy pelieHrH OAHOIO BapuaHTa 3a1aHus Tpedyercs onpenenuThb
HECKOJIbKO HeM3BECTHBIX BEIMYHMH U YKa3aTh UX HAamNpaBleHHe Ha pucyHke. [l kaknoil HeH3BECTHOH BeIHYH-
HbI JaeTcs
5 OTBETOB, OJIUH U3 KOTOPbIX — MPABU/IbHBILH.

Kasxnplii BapuanT 3ananust paccunrad Ha 20 — 30 munyT pabotel crynenra. [locne BeimonHeHus 3agadu
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Haiimu: 8,. 9, W,, W, W. (c ykazaHHeM COOTBETCTBYIOIIIMX BEKTOPOB HA PUCYHKE)

BapuanTei
OTB = §
5 &
Onpe- 1 2 3 4 5 I
nensieMble o) 5
BEJIMYHHBI
9, 8 7 4 10 12 S
B 83 | 443 | 16 | 243 | 643 %
W, 8 10 6 14 12 —
=
W, 16 | 843 [443 | 1645 | 3 ?
W, 7 83 | 643 14 1443 %
z
7
®, =—={ pan
Pt - & p
¥ me—2t2 ¢!
Yy R=12c¢cmMm
(=1c

Haimu: 9,. 8,, W,, W, W, (¢ ykazaHHeM COOTBETCTBYIOIINX BEKTOPOB HA PUCYHKE)

—_ =
=
= O
Ompe- 1 2 3 4 5 = §
TeNTeMbIe o o
BE€JIMYHUHBI
9, 2n — Ly £ 4n £
6 12 2
9, 6 4 12 44 24 Cg‘
W, R | w2 | o | B |
6 3 <
16 24 oM
W, 24 12 :
i & |32 2
W, 47 ﬁ 4n 73 8n 273 Z[;[

Bapuanr 8

OM = S, =6+ 4 cm

¢, =17 paz

i=1c

Haiima: 8,. 8,. W,., W., W, (c ykazanrmeM COOTBETCTBYIOIIHNX BEKTOPOB Ha PH-
CyHKE)




BapuaHThI
eTOB E E
Ornpe- ] 2 3 4 5 z &
nesaeMble = 5
BEJIMYHHBI
9, 8 10 14 4 6 =
9, 10 | 20 | 40 6 1z | &=
W, 16 | 10 6 32 8 =
20 oM
: 1045 J 2842 | 4045 | 2545
W, 32 | 16 | 64 8 28 %ﬁ
Bapuanm 9
|z 2
. AM = S, =2+ 31+ 5 cm
i P, =3+0.5¢° pan
| il t=1c
I Hasitu: 8,, 8,, W,, W, W. (c ykazaHuem COOTBETCTBYIOLUHX BEKTO-
: POB Ha PUCYHKE)
sess
bl T F
5 4
= -
Fd
s
Bapuantsl
OTB g 5
Ompe- 1 3 E %
aelsieMbIe LE( 5
BEJIHUYHHbI
S, 13 26 10 8 20 =
9, 5 25 10 18 12 %
W, 10 | 15 13 12 | 20 %
20 10 25 oM
W, ) —_
| 57la 15 | 1043 5 >
W, 20 | 10 | 26 16 | 40 :‘3’

MM=S5,= 27:005%: cM

®.=2 ¢ (const)
R=05cm



t=1¢
Haiiru: 8,, 8,. W, ™, W.(c ykazaHHEM COOTBETCTBYIOIIMX BEKTOPOB Ha PHCYHKE)

BapuaHTs!
OTBC z %
Onpe- 1 2 3 4 5 8
=
HensieMble @ 8
BEJIYHHBL
3 n’ 21 o 27 4’ %
9, 5 Jz 1 1,5 | 242 %
) a3 3 CM
W, 4 2n 4t 8t 2x! &
CM
We 2 1/5 ‘\/5 4 ‘\/5 8 8 Cl’
, ) ) oM
W, D’ 8n 4w i 6 2

3

AM = 8§, = SE[tZ%J oM

w. =2¢ ' (const)

R=20cm

1=1lc

Haiitu: 9,, 9,. W, , W,, W. (c ykazaHnmeM COOTBETCTBYIOLIHX BEKTOPOB Ha
PHCYHKE)

Bapuanrer | 1 2 3 4 5
TBETOB ) E
g &
Omnpe> z §.
HAeJIa€eMbIC LE( g
BCJIMYHMHBI
9 15 101 5 10 20 B
I3 T ﬂ T T 5
10 oM
9, 10 3 —
543 | 2042 | 2045 & ;
W, 4 7° 2rn ivrz iﬂl n_: ﬂ
' 4 2 2 o
W 2043 | 30 | 4043 | 30 20 =
e k| n =
.z V2 c
W, 30n | 5z | 40 |10+ | 102 | 5
— C
Z M
I
_53? 3
AM = S,=5t+2.5F cm
M 9, =3¢ pan
Pe 1=2c
0 305 .
LB, ¥
N
X




HaiiTn: 9. 9 W, W, W

re e
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